报

报 39

眉翁

《困难沉甸甸 爱心一串串》跟踪报道

一位陌生女子给小丽送去1000元

承接信用服务:行政处罚修复,工商处罚修复,司法案件修复,

纳税信用等级修复,信用报告解读、分析、优化方案。 联系方式:李经理 17736783803 河北信帮帮信用服务有限公司

受感动的乡亲发起一次特殊的寻人行动

本报讯(通讯员 杨进涛记者 崔春梅)近日,肃宁县梁家村镇北曹家庄村的乡亲们正多方寻找一位戴眼镜的短发女子。这位女子去北曹家庄村看望12岁女孩小丽(化名)并留下1000元爱心款。闻讯赶来的村干部和乡亲得知那位女子没有留下姓名就走了,很是感动,想找到这位女子对她说一声"谢谢"。

父亲突发脑梗死瘫痪在床,母亲患有精神疾病也需要照顾……连日来,肃宁县北曹庄村12岁女孩小丽一边上学一边照顾双亲。3月5日,本报以《困难沉甸甸爱心一串串》为题报道了此事。热心人、学校和相关部门得知小丽家的情况后伸出援手,为小丽的学习和生活提供各种帮助。当地两家医院分别免费给小丽的父亲和母亲治病。

小丽说,3月30日那天,一位自称是志愿者的阿姨上门看望她,留下1000元现金后离开了。乡亲们听说后,委托肃宁当地媒体寻找这位女子。



经过多日寻找,大家在北曹家庄村小超市和村民家附近的公共视频中发现,那位女子是乘坐出租车到小丽家的。几经辗转,大家联系到出租车司机。出租车女司机表示,那位女

子是从肃宁县振兴街步行到车站附近的。由于通往乡镇的公交班车还未运行,那位女子才选择乘坐出租车。在路上,这位女子表示,她要去北曹家庄村找一个名叫小丽的小女孩。那

位女子在村里几经打听才找到小丽家(上图)。

出租车女司机表示,那位 短发女子戴眼镜,一直戴着口罩,说话肃宁口音,穿浅色短款 上衣,身材偏瘦。经过多日寻 找,小丽和乡亲们仍未找到那 名女子。

(如果您就是那位女子或者 认识她,请拨打电话 13111787388联系我们。)

扫码看视频 新闻料更多

热心女子做好事不留名,你认识她吗……请用手机扫描 二维码,观看相关视频。



不文明行为曝光台

市区部分路段

"东拉西扯"的线缆该清理了

本报讯(记者 彭爱)近日,记 者走访我市部分路段后发现,有一 些线缆要么散落一地,要么乱成一 团,十分影响市容。

在永济西路与电厂东街交叉口西北角,记者看到有几根线缆凌乱地缠绕在线杆上,从顶端一直缠到线杆底部。在交叉口向西走10米左右,同样发现有一大团线缆被堆在地上。随后记者继续向西走,在永济西路与永安北大道交叉口东北角,记者又看到几根线缆从线杆上垂下,其中一根线缆甚至向西延伸了几十米。线缆在便道上有时穿过绿化带,有的垂落在非机动车道上。由根线杆上也垂下了五六根线缆到地面

上。

在九河西路与朝阳街交叉口东北角,记者看到几十根线缆从线杆延伸到地面上。线缆散作一团,一旁的草地中,也散落了不少线缆。当记者走到距此几米远的拐角处后看到,同样有不少线缆散落在地上。

在交通南大道果品宿舍附近,一根线缆被缠成一团垂在线杆一侧,距离地面不到一米高。在交通北大道与新华东路交叉口向北的一栋楼房外墙,几根线从楼顶一直延伸到2楼。这些线缆杂乱无章地垂在墙面上。

针对此次采访中发现的问题,希望能够引起相关部门关注。

为文明点赞

司机斑马线前礼让行人

女学生两次鞠躬致谢

本报讯 (记者 姚连红)4月 21日,市民王女士开车经过市区 浮阳大道一斑马线时,停车为一名 女学生让行。此时这位学生边过马 路边鞠躬表示感谢。这一幕让王女 士很是感动。

当天中午,市民王女士开车行驶在浮阳大道上。当她行至市中心医院儿童院区附近时,看到一名穿着校服的女学生正站在路口准备

过马路。王女士看到后,马上停车,示意学生先过马路。此时,女学生向王女士弯腰鞠躬表示感谢后才过马路。

同时,在王女士的西侧,另外一位司机也停下车。女学生又微微弯腰表示谢意后,小跑着通过斑马线。

王女士说,这名学生的小举动

黄骅一名7岁男孩

断掉的大拇指"种"好了

本报讯(记者 吕依森) 近日,家住黄骅的7岁男孩 刘刘(化名)回医院复查。医 生说,他做完再植手术的大 拇指恢复良好。

2021年10月2日,刘刘在家玩耍时左手大拇指不幸卷人正在工作的分枣器传送带,导致拇指离断,流血不止。刘刘的父母发现后,急忙带刘刘就医。一家人辗转几地后,最终来到沧州市中西医结合医院就诊。此时,距离刘刘的左手大拇指被切断已

将近12个小时。

沧州市中西医结合医院 手显微外二科副主任吴兴查 看了刘刘手指受伤的情况:断 指有比较严重的污染,且离 断时间较长,手术难度较大。 抱着一丝希望,医生迅速为 刘刘开展了断指再植手术。

固定骨头、拼接血管神经、修复皮肤……两个小时后,手术顺利结束,最大限度地保留了刘刘的手指功能。4月9日,刘刘的家人带刘刘回医院复查。刘刘的手指术

后恢复良好,拿东西、做运动都没有问题。今后只需继续做好康复训练,手指正常功能不会受到太大影响。刘刘的家人这才放下心来。

吴兴告诉记者,手指离断后的6到8小时是断指再植手术的"黄金时间",伤者一定要及时就医。另外,吴兴提醒广大市民,遇到意外时,断指要仔细保存,最好使用纱布或者干净毛巾将断指包裹住,四周放上冰块,避免沾染细南。

一名偷电动车的男子

"故地重游"时被抓

本报讯 (通讯员 宋文成 见习记者 王宝航)近日, 一位家长将孩子送到幼儿园后,去附近买东西,返回时发现自己的电动车被偷了。第二天,那名偷车男子竟再次出现在幼儿园附近,被执勤民警抓获。

家住运河区的马先生发

现电动车丢失后,便拨打"110"求助。市公安局运河分局民警到达现场后,通过调取幼儿园的视频发现,一名年轻男子将马先生的电动车偷走了。第二天,民警在幼儿园附近车巡时,发现一名身穿黑衣的男子形迹可疑。民警慢慢靠近后发现,正是前

一天偷电动车的男子。

面对民警的询问和视频,犯罪嫌疑人刘某对自己盗窃电动车的行为供认不讳。民警最终在水月寺大街大化西院内找到了被盗的电动车,将其还给了失主马先生。目前,犯罪嫌疑人刘某被运河分局水月寺派出所行政拘留。



日前,海兴县根据农村(社区)实际需求,安排全县197个村(社区)共计9000余名党员上"夜课"。"夜课"内容包含学习党的方针政策、村庄发展、农村人居环境整治、脱贫攻坚等。

宋悦 王桂花 摄